

临桂工商局集中销毁 1500多件假名牌酒



工商执法人员对假酒进行环保式销毁。 通讯员周慧/摄

本报讯（记者阳颜 通讯员周慧）朋友聚会、日常交往不少人都喜欢喝一杯助兴，如果喝到假酒那就不仅是扫兴的问题了，可能还会出问题。昨日，记者从临桂区工商局了解到，该局于近日集中销毁了一批收缴的假酒，共计1506件假冒伪劣商品，货值近7万元。

此次销毁的这批假酒包括假冒的红星二锅头1451瓶，假茅台、假五粮液、假剑南春46瓶，假长城葡萄

酒9瓶。为了杜绝二次污染，临桂区工商局在销毁时采取人工破坏、机器碾压回收、泥土深埋等绿色环保的方式分类分批进行，确保销毁物品无法再次流通使用。

在此，临桂区工商部门也提醒广大群众和消费者，在购买酒类商品时，要通过正规渠道购进，发现购买的酒品疑似假冒伪劣时，请及时拨打12315投诉举报电话。

假警察电信诈骗 真民警“终场绝杀”

本报讯（记者陆鑫 通讯员李莹）本月14日，灵川县居民赵女士遭遇电话诈骗，骗子自称自己是“北京公安局民警”，并让赵女士将银行卡内的9万余元存款转入“安全账户”。而这一骗局引起了市局反诈中心民警注意，为了避免赵女士金钱受损，一场真假民警之间的“速度对决”随即展开。

事发日是本月14日下午5时许，灵川县公安局刑侦大队接到市局反诈中心的反诈指令：称灵川辖区有一位赵女士，有可能正在遭受诈骗分子诈骗，民警需要立即核实、劝阻。

接到警情后，民警一边联系其家属，一边联系赵女士户籍所在地的定江派出所。派出所民警前往赵女士家时，多次敲门却无人回应。刑侦大队民警则联系上了赵女士儿媳，并从她那里获知了赵女士的联系方式。

而民警联系上赵女士时，赵女士显得极为紧张。经询问，民警发现赵女士已将自己的银行卡账号、密码告知了诈骗分子。可民警向其说明意图时，赵女士却说“分不清谁是真警察，谁是假警察”，并且不愿意透露自己现在的位置。

原来，赵女士早前接到电话，打电话的也是“警察”，他们自称是北京市公安局的民警，还说赵女士涉嫌“非法洗钱”，让其告知名下所有的银行卡账号及密码，称要核查资金，并要求她将钱转入“安全账户”以证清白，同时对其他人保密且千万不要相信本地的公安机关。

赵女士起初也不太相信，但对方对她的姓名、身份证号、住址甚至家庭成员等个人信息了如指掌。这让赵女士慌了神，于是独自一人跑到银行准备转账。

民警判断，这是十分典型的电话诈骗手法。据了解，赵女士银行卡上共有9万余元，要守住老百姓的“钱袋子”，行动刻不容缓。

根据经验，刑侦大队民警推测，赵女士很可能已经赶往银行了。于是将赵女士的开户银行信息告知定江派出所民警。民警火速赶到银行，终于在赵女士完成转账前，找到了她，阻止了她给骗子转账。

随后，民警将赵女士劝回定江派出所，并给赵女士讲解了电信诈骗的伎俩和常见手段，赵女士这才恍然大悟，对及时赶到的真警察连连致谢。

目前，案件正在进一步侦办中。

恭城一挖机作业坠入深水区 驾驶员溺亡

本报讯（首席记者申艳）3月20日上午，恭城瑶族自治县一辆挖机在河道作业过程中不慎坠入深水区，驾驶员被困驾驶室，村民纷纷下水救人。遗憾的是，因溺水时间较长，驾驶员死亡。

3月21日，记者从恭城瑶族自治县人民政府部门了解到，3月20日上午10点58分，该县观音乡狮塘村焦山屯河道上，一名女性村民操作挖机在河道取沙石，用于村屯公益性事业。因在河道开挖面积较大，导致挖机倾斜，掉入水中，生死未明。接到村民来电后，观音乡政府、当地派出所和卫生院相关人员立即赶了过去。

记者从焦山屯一名姓俸的村民口中了解了救援经过，

“很多村民都跑了过去救人，有人下水想把驾驶员拉上来，却发现人被困在驾驶室里。有人想拿石头把门砸开，但水里面基本用不上力。有人找来铁棍撬门，还是没能成功。最后又调来一台挖机把深水区里那台挖机钩出水面，才把人救出来。”

遗憾的是，被困村民被打捞上来后，因溺水时间过长，被医务人员证实已经死亡。据了解，遇难的村民姓孟，39岁。

（某女士 报料奖80元）

女童脚卡排水洞 消防人员破拆解困

事发昨日下午虞山公园



消防人员动用破拆工具施救。通讯员彭志龙 摄

本报讯（通讯员彭志龙 记者高磊盈）21日，一名2岁左右的小女孩在虞山公园内玩耍时不慎滑倒，右脚踩入排水洞内被卡，自救无效后家人马上求助消防人员。经一个多小时营救后，孩子的小脚终于从排水洞脱困。

当天下午5点多，一小孩在虞山公园内玩耍时，不慎把脚卡进了公园路面的排水洞里。接警后，北门消防中队的消防官兵赶赴现场处置。事发地位于公园山脚台阶下的一片空地处，小女孩年龄2岁左右，右脚被死死地卡在排水洞里面，陪在身旁的爷爷显得焦急万分。

卡住孩子的排水洞大约50厘米深，且洞口只能伸入一只手臂，狭小的空间给救援带来了较大的困难，加上孩子又不知如何用力，救援人员只能小心翼翼地利用破拆工具对洞口进行处理。经过将近半小时的破拆，地面被凿开约10厘米，大家发现地下是一块大岩石，手动破拆工具很难凿开，于是又利用冲击钻对洞口进行破拆。

经过一个多小时的紧张救援，小女孩的脚被成功从洞口救出。经现场判断，孩子的脚并无大碍。